Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 127 Montag, 04.07.2005 123. Jahrgang

■ Masefield Energy Consultants AG (Masefield Energy Consultants Ltd), Sitz: Zug, CH-170.3.027.687-7, Handel mit Energieprodukten, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 201 vom 15.10.2004, S. 15, Id. 2495414). Statutenänderung: 27.06.2005. Firma Neu: Masefield Energy Resources AG. Übersetzungen der Firma Neu: (Masefield Energy Resources Ltd) Gelöscht: [(Masefield Energy Consultants Ltd)]. Zweck Neu: Handel mit Energieprodukten und Rohstoffen, Erbringung von Dienstleistungen und Investments in diesem Bereich sowie Beratung und Administration von ähnlichen Investments; kann Handelsgeschäfte vermitteln, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Wertpapiere aller Art erwerben, Tochtergesellschaften gründen sowie Grundeigentum erwerben und veräussern.

Tagebuch Nr. 6986 vom 28.06.2005 (02913052 / CH-170.3.027.687-7)